

Вырезка из газеты  
КИРОВСКАЯ ПРАВДА

от . . . . .

Киров

19 ОКТ 1956

Газета № . . . . .

☆  
*В беседе с нашим корреспондентом...*

## Областной театр кукол в новом сезоне

Недавно начал свой новый сезон Кировский областной театр кукол.

Наш корреспондент попросил директора театра Н. И. Календера рассказать об особенностях нынешнего сезона и творческих планах театра.

— Коллектив нашего театра, — сообщил тов. Календер, — в течение четырех месяцев (май, июнь, июль и сентябрь) находился в гастрольных поездках по районам области. Мы побывали во всех районах, поставили 219 спектаклей, обслужили 41 тысячу зрителей.

Новый сезон в гор. Кирове начат возобновлением спектаклей: «Кашей бессмертной», «Веселые медвежата» и других.

В ближайшее время детям будет показана пьеса-сказка «Аленький цветочек» (по произведению Аксакова), не шедшая в нашем театре уже несколько лет.

В первых числах ноября мы предполагаем показать новый спектакль — «Лу-

тоня, барин и Полкан» (пьеса Ильина). Значительной для коллектива творческой работой будет постановка пьесы Веприцкой «Веселый портяжка» — по сказке братьев Гримм. Премьера этой пьесы намечена на декабрь.

Большая работа предстоит по обслуживанию детей во время зимних школьных каникул.

Значительный интерес представляет для нас работа с местным драматургом И. А. Шишкиным. Он пишет для нашего театра пьесу на тему о воспитании детей младшего школьного возраста в семье.

В 1957 году, наряду со спектаклями для маленьких зрителей, театр намерен также осуществить несколько постановок для взрослых.

Творческий коллектив театра — тот же, что и в предыдущем сезоне. Его возглавляет главный режиссер А. Н. Афанасьев.